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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

Найменування 

показників 

Характеристика навчальної дисципліни 

денна форма  

здобуття вищої 

освіти  

заочна форма 

здобуття вищої освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 3 3 

Загальна кількість годин: 90 90 

Рік підготовки: 1 1 

Семестр: 2 2 

Лекції 10 8 

Семінарські 10 4 

Практичні 10 4 

Самостійна робота 60 74 

Індивідуальні завдання 

(курсова робота): 

- - 

Підсумковий семестровий 

контроль: 

залік залік 
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2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни  «Актуальні проблеми 

міжнародного приватного права» є засвоєння знань, що формують правничий 

світогляд особистості, юридичне мислення, набуття навичок застосування 

теоретичних правових знань у практичних ситуаціях, що виникають у сфері 

міжнародних приватноправових відносин. Важливою складовою вивчення 

дисципліни є засвоєння значення норм та інститутів міжнародного 

приватного права, які регулюють суспільні правовідносини.  

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за 

освітньою програмою:  

Інтегральна компетентність - здатність розв’язувати задачі 
дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері права. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК2 - здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 
ЗК3 - здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК4 - здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
ЗК7 - здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК9 - здатність працювати в міжнародному контексті.  

 

Спеціальні компетентності: 

СК1 - здатність застосовувати принципи верховенства права для 

розв’язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової 

невизначеності. 
СК5 - здатність використовувати сучасні правові доктрини та 

принципи у правотворчості та в процесі застосовування інститутів 

публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції. 

СК6 - здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати 
розгорнуту юридичну аргументацію. 

СК7 - здатність застосовувати знання та розуміння основних засад 

(принципів) та процедур судочинства в Україні. 
СК8 - здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти 

альтернативного позасудового розгляду та вирішення правових спорів.  

СК10 - здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають 

системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також 
розуміння особливостей практики їх застосування. 

СК11 - здатність критично оцінювати ефективність представництва і 

захисту прав, свобод та інтересів клієнтів. 
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СК13 - здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права 

інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною 

аргументацією. 
СК15 - здатність самостійно готувати проєкти актів правозастосування, 

враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

 

Пререквізити: «Міжнародне приватне право», «Право 

інтелектуальної власності», «Трудове право», «Міжнародне публічне 

право», «Цивільне право», «Спадкове право», «Трудове право», «Сімейне 

право», «Цивільний процес».  

Постреквізити: «Актуальні проблеми міжнародного приватного 

права» у подальшому базуються такі дисципліни:  «Сучасні доктрини 

міжнародного приватного права», «Приватне право: практика тлумачення і 

застосування», «Право Європейського Союзу», «Застосування Конвенції про 
захист прав людини і основоположних свобод». 

 

Програмні результати навчання: 

РН1 - оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і 

виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. 

РН6 - обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 

опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи. 
РН7 - дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх розв’язання. 

РН8 - оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, 
ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення 

наукових досліджень та практичної діяльності. 

РН11 - використовувати передові знання і методики у процесі 

правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного 
права і кримінальної юстиції. 

РН13 - аналізувати та оцінювати практику застосування окремих 

правових інститутів. 
 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

ТЕМА 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ МІЖНАРОДНОГО 

ПРИВАТНОГО ПРАВА ТА ПРОБЛЕМА ЗАСТОСУВАННЯ КОЛІЗІЙНИХ 

НОРМ 

Поняття міжнародного приватного права. Колізійна норма – основний 

інститут міжнародного приватного права. Поняття колізійної норми. Поняття 
матеріальної норми. Генеральні та субсидіарні колізійні норми. Структура 

колізійної норми. Обсяг колізійної норми. Прив’язка колізійної норми. 
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Види колізійних норм. Прості та складні колізійні норми. 

Альтернативні та кумулятивні колізійні норми. Імперативні, диспозитивні, 

альтернативні колізійні норми. Односторонні та двосторонні колізійні норми.  
Формули прикріплення. Особистий закон фізичних осіб. Закон 

громадянства фізичної особи. Закон місця проживання фізичної особи.  

Особистий закон юридичних осіб. Закон місця реєстрації юридичної 

особи. Закон місця знаходження адміністративного центру юридичної особи, 
закон місця здійснення діяльності юридичної особи. Закон місця 

знаходження речі. Закон автономії волі. Закон місця вчинення акта. Закон 

місця вчинення правопорушення. Закон найбільш тісного зв’язку. Закон 

країни продавця. Закон валюти боргу. Закон суду. Закон прапору. Закон 
місця роботи. 

Вибір та застосування іноземного права. Правова кваліфікація. 

Первинна та вторинна кваліфікація. Кваліфікація за законом суду, іноземним 
правом, автономна кваліфікація. 

Застереження про публічний порядок. Позитивне та негативне 

застереження про публічний порядок. Зворотне відсилання та відсилання до 

закону третьої держави. Обхід закону. Взаємність. Реторсія. 
 

ТЕМА 2. КОЛІЗІЙНІ ПИТАННЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ У 

МІЖНАРОДНОМУ ПРИВАТНОМУ ПРАВІ 
Поняття права власності. Питання власності в міжнародних  

відносинах. Колізійні питання права. Способи набуття та припинення права 

власності. Правове регулювання націоналізації та денаціоналізації в 

міжнародному приватному праві. Особливості правового регулювання 
відносин власності у міжнародному приватному праві. Право власності та 

інші речові права на рухоме майно, що перебуває в дорозі.  Поняття, зміст і 

форми іноземних інвестицій. Прямі і непрямі інвестиції. Державні і приватні 
інвестиції. Правове регулювання іноземних інвестицій у міжнародному 

приватному праві. Колізійні питання права власності за законодавством 

України. Правовий статус власності України і громадян України за 

кордоном. 
 

ТЕМА 3. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ВІДНОСИН 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ У МІЖНАРОДНОМУ ПРИВАТНОМУ 

ПРАВІ 

Поняття інтелектуальної власності. Право на об’єкти інтелектуальної  

власності. Питання авторського права і суміжних прав. Поняття промислової 

власності. Міжнародна охорона промислової власності. Міжнародна охорона 
об’єктів авторського права та суміжних прав. Авторські права іноземців в 

Україні. Охорона і використання творів вітчизняних авторів за кордоном. 
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Поняття виключних прав на результати творчої діяльності за участю 

іноземного елементу. Територіальний характер інтелектуальної власності та 

особливості її регулювання в міжнародному приватному праві. 
Стокгольмська конвенція Всесвітньої організації інтелектуальної 

власності 1967 р. Угода СОТ щодо торговельних аспектів прав 

інтелектуальної власності. 

Колізійне регулювання питань про реєстрацію права на торговельні 
марки. Міжнародне співробітництво та закордонне патентування прав на 

об’єкти промислової власності. Паризька конвенція про охорону промислової 

власності 1883 р. Захист авторських прав в міжнародному приватному праві.  

 

ТЕМА 4. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ МІЖНАРОДНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ 

Договір міжнародного перевезення вантажу, пасажирів та багажу. 

Поняття міжнародних перевезень. Міжнародні транспортні організації та їх 
роль в уніфікації законодавства про міжнародні перевезення. Міжнародні 

морські перевезення. Колізійні норми Кодексу торговельного мореплавства 

України. Міжнародна морська організація. Міжнародні залізничні 

перевезення. Межі відповідальності залізниць внаслідок псування чи втрати 
вантажу. Міжнародні автомобільні перевезення. Відповідальність авто 

перевізника за втрату вантажу. Міжнародні повітряні перевезення. 

Відповідальність авіаперевізника перед пасажирами та 
вантажовідправниками за невиконання умов договору. Міжнародні річкові 

перевезення. Міжнародні змішані перевезення. Правила ІНКОТЕРМС для 

використання термінів при міжнародному перевезенні. 

 

ТЕМА 5. МІЖНАРОДНИЙ ЦИВІЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА 

МІЖНАРОДНИЙ АРБІТРАЖ 

Поняття міжнародного цивільного процесу. Міжнародна підсудність. 
Принципи (критерії) визначення міжнародної підсудності. Види 

міжнародної підсудності. Питання міжнародної підсудності у національному 

законодавстві. Положення іноземців у міжнародному цивільному процесі.  

Цивільно-процесуальна правоздатність та дієздатність іноземців. 
Привілейоване положення окремих суб’єктів міжнародного цивільного 

процесу. Взаємна цивільно-процесуальна допомога. Загальні положення про 

взаємну цивільно-процесуальну допомогу. Вручення судових та позасудових 
документів особам, що знаходяться за кордоном. Виконання доручень 

іноземних судів у цивільних справах. 

Поняття міжнародного арбітражу. Визнання та виконання іноземних 

судових рішень. Визначення понять «визнання» та «виконання» іноземних 
судових рішень. Процедури визнання та надання дозволу на виконання 

іноземного судового рішення. Визнання та виконання іноземного судового 

рішення за законодавством України.  

 



8 

 

4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

Структура навчальної дисципліни наведена у додатку 1.1, 1.2. 

Додатки 1.1, 1.2. (оновлюється щорічно). 

 

Форма підсумкового контролю успішності навчання 

Підсумковий контроль – це перевірка рівня засвоєння знань, навичок, 

вмінь та інших компетентностей за певний період навчання (навчальний 

семестр, навчальний рік).  
З навчальної дисципліни «Актуальні проблеми міжнародного 

приватного права» передбачено: 

для денної форми навчання – залік; 
для заочної форми навчання – залік. 
 

Критерії та засоби оцінювання успішності навчання 

Для навчальної дисципліни «Актуальні проблеми міжнародного 

приватного права» засобами діагностики знань (успішності навчання) 
виступають:  

- завдання для семінарських занять (на семінарських заняттях викладач 

оцінює виступи здобувачів вищої освіти, їх  активність у дискусії, уміння 

формулювати і відстоювати свою думку тощо. Перелік тем семінарських 

занять та завдання, що розв’язуються, визначається робочою програмою 

навчальної дисципліни. Підсумкові оцінки за семінарське заняття вносяться у 

відповідний журнал); 

- завдання для індивідуальної та самостійної роботи здобувачів вищої 

освіти, теми рефератів (передбачаються робочою програмою навчальної 

дисципліни. Виконання завдань, які виносяться на самостійну та 

індивідуальну роботу, контролюється науково-педагогічним працівником під 

час консультацій; 

- завдання для підсумкового контролю (використовуються як засіб 

контролю знань здобувачів вищої освіти після вивчення навчальної 

дисципліни; дозволяють оцінити досягнутий особою рівень сформованості 

знань, умінь і навичок); 

- тести (можуть використовуватися для діагности успішності під час 

аудиторних занять або як форма самоконтролю). 

поточний контроль (може проводитись усно, письмово або у формі 

комп’ютерного тестування, колоквіуму, оцінювання виступів на 

семінарських заняттях, ділових чи імітаційних ігор тощо, під час як 

навчальних занять, так і індивідуальної та самостійної роботи, зокрема з 
використанням системи управління дистанційним навчанням «Moodle», 

презентації та виступи на наукових заходах інші види індивідуальних та 
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групових завдань. 

В Університеті встановлюється єдина максимальна сума балів за всі 

види робіт з навчальної дисципліни – 100 балів. 
Встановлюються: максимальні суми балів за виконання завдань у 

рамках аудиторної – 30 балів, самостійної та індивідуальної роботи – 

30 балів; 40 балів – за виконання завдань, винесених на підсумковий 

контроль. 
 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференційований 

залік О
ц

ін
к

а Пояснення 

90-100 

за
р

ах
о

в
ан

о
 

Відмінно A «Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний у 

повному обсязі; сформовані необхідні практичні навички 

роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, 
передбачені РПНД, виконані в повному обсязі. 

83-89 Добре B «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний в 

повному обсязі; в основному сформовані необхідні 

практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі 

навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, якість 

виконання більшості з них оцінена кількістю балів, близько 

до максимальної. 

75-82 C «Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; в 

основному сформовані практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені 

РПНД, виконані, якість виконання жодного з них не 

оцінена мінімальною кількістю балів, деякі види завдань 

виконані з помилками. 

68-74 Задовільно D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний не 

повністю; але прогалини не носять істотного характеру; 

в основному сформовані необхідні практичні навички 

роботи із засвоєним матеріалом; більшість передбачених 

РПНД навчальних завдань виконано, деякі з виконаних 

завдань містять помилки. 

60-67 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

частково; не сформовано деякі практичні навички роботи; 

частина передбачених РПНД навчальних завдань не 

виконані або якість виконання деяких з них оцінено числом 

балів, близьким до мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Не задовільно FX «Умовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний частково; не сформовані необхідні практичні 

навички роботи; більшість навчальних завдань не виконано 

або якість їх виконання оцінено кількістю балів, близько до 

мінімальної; при додатковій самостійній роботі над 

матеріалом курсу можливе підвищення якості виконання 

навчальних завдань (з можливістю повторного складання). 

1-34 F «Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу не 

засвоєний; не сформовані необхідні практичні навички 

роботи; всі виконані навчальні завдання містять грубі 

помилки або не виконані взагалі; додаткова самостійна 

робота над матеріалом курсу не призведе до значного 

підвищення якості виконання навчальних завдань. 

 



10 

 

Критерії оцінювання самостійної та індивідуальної роботи 

За самостійну та індивідуальну роботу здобувач вищої освіти отримує бали 

після виконання наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх 
складності. 

 

Бали Вид завдання 

30 Написання та публікація наукової статті у фаховому виданні (за 

наявності опублікованих матеріалів із вказівкою на керівника) 

15 Написання та публікація тез доповіді на конференції (за наявності 

опублікованих матеріалів із вказівкою на керівника) 

15 Підготовка мультимедійної презентації (мінімум 20 слайдів) з обраної 

теми (оцінюється максимум у 5 балів з урахуванням актуальності, 

новизни тематики, повноти розкриття теми, графічного оформлення та 
креативності підходу) 

15 Підготовка тестових питань (мінімум 20 питань, одне питання   4 

варіанти відповіді) з обраної теми (оцінюється максимум у 5 балів з 

урахуванням актуальності, новизни тематики, відповідності 

джерельній базі, точності та лаконічності сформованих питань та 
відповідності до теми завдання варіантів відповіді) 

15 Підготовка 5 практичних задач з обраної теми (одна практична задача 

оцінюється максимум у 3 бали з урахуванням актуальності та новизни 

тематики, лаконічності сформованої фабули, відповідності 
законодавчої бази, визначеності правових відносин) 

 

Інформаційне та методичне забезпечення навчальної дисципліни 

(рекомендовані джерела інформації) 

Додаток 1.3. (оновлюється щорічно та або в разі необхідності). 
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Додаток 1.3 до Робочої програми  

навчальної  дисципліни 

 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МІЖНАРОДНОГО ПРИВАТНОГО ПРАВА» 

Освітній ступінь: магістр 

Спеціальність 081 «Право» 

на 2023 / 2024 навчальний рік 

Основні нормативні акти: 

1. Конституція України : Закон України від 28.06.1996 № 254к 96-ВР. 

URL: https:zakon.rada.gov.ua laws show 254 96-вр. 

 
- акти міжнародного права: 

1. Бернська конвенція про охорону літературних та художніх творів, 

1886. URL: http://www.wipo.int/treaties/ru/ip/berne/berne.html 

2. Всесвітня конвенція про авторське право, 1952 г. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_052#Text 

3. Конвенція про угоди про вибір суду, 2005. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/973_004#Text 

4. Конвенція ООН про договори міжнародної купівлі-продажу товарів 

1980. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_003#Text 

5. Конвенція про договір міжнародного автомобільного перевезення 

вантажів, 1956 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_234#Text 

6. Конвенція ООН про морські перевезення вантажів, 1978 р. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/cgibin/laws/main.cgi?nreg=995_391 

7. Конвенція про уніфікацію деяких правил щодо міжнародних 

повітряних перевезень, 1999 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/ 

laws/show/995_594#Text 

8. Паризька конвенція про охорону промислової власності, 1883. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_123#Text 

9. Правила ІНКОТЕРМС 2010 р. URL:http://www.incoterms.zed.ua 

http://pact.com.ua/incoterms.html 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254/96-вр
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- закони України: 

1. Цивільний кодекс України: Закон України від 16.01.2003 р. № 435-

IV. URL: http:zakon.rada.gov.ualawsshow435-15.  
2. Господарський кодекс України: Кодекс України від 16.01.2003 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text 

3. Господарський процесуальний кодекс України від 06.11.1991. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-12#Text 

4. Цивільний процесуальний кодекс України від 18.03.2004. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1618-15#Text 

5. Про авторське право і суміжні права: Закон України від 23.12. 1993 г. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3792-12#Text 

6. Про біженців: Закон України від 21.06. 2001 г. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2557-14#Text 

7. Про зовнішньоекономічну діяльність: Закон України від 16.04.1991 г. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/959-12#Text 

8. Про міжнародні договори: Закон України від 29.06.2004 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1906-15#Text 

9. Про міжнародне приватне право: Закон України від 23.06.2005. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1906-15#Text 

10. Про міжнародній комерційний арбітраж: Закон України від 

24.02.1994 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4002-12#Text 

11. Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства: Закон 

України від 22.09.2011. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3773-17#Text 

12. Про ратифікацію Європейської конвенції про здійснення прав дітей: 

Закон України від 3.08.2006 р. URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/69-

16#Text 

Підручники: 

1. Міжнародне приватне право: підручник / за ред. А. С. Довгерта і 

В. І. Кисіля. 2-ге видання. К.: Алерта, 2014. 656 с. 
2. Фединяк Г.С. Фединяк Л.С. Міжнародне приватне право : підручник. 

К.: Алерта, 2017. 504с. 

3. Гринчак В. А., Земан І. В., Когутич І. І., Марін О.К. Міжнародне 

кримінальне право (співробітництво держав у протидії злочинності) : 

підручник. Харків: Видавництво Право, 2019. 440 с. 

4. Майданик Р. А. Цивільне право. Загальна частина : підручник. Київ : 

Алерта, 2012. 471 с. 

5. Трофанчук Г.І. Історія держави і права зарубіжних країн : підручник. 

Видавництво Юрінком Інтер, 2020. 448 с. 
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6. Міжнародне приватне право. Загальна частина : підручник / за ред. 

A.C. Довгерта і В.І. Кисіля. Київ: Алерта, 2012. 376 с. 

7. Яковюк І.В. Право Європейського Союзу: основи теорії : підручник. 

Харків.: Видавництво Право, 2021. 360 с. 

8. Нагнибіда В. І. Механізм правозастосування при вирішенні спорів у 

міжнародному комерційному арбітражі : підручник /за наук. ред. проф. 

О. Д. Крупчана. Київ, 2020. 348 с. 

9. Право інтелектуальної власності : підручник / за заг. ред. 

Т.В. Ярошевської. Дніпро: ДДУВС, 2022. 336 с. 

 

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали: 

1. Велика українська юридична енциклопедія : у 20 т. Т. 13 : 
Міжнародне приватне право / редкол.: А. С. Довгерт (голова) та ін. ; Нац. 

акад. прав. Наук України ; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН 

України ; Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого.  2021.  864 с. 
2. Вишновецька С. В., Корнєєв Ю. В. Міжнародне приватне право: 

навч. посіб. Київ : Центр учбової літератури, 2019. 164 с 

3. Довгерт А. С. Доктрина міжнародного приватного права в 

Україні на зламі століть. Право України. 2020. № 6. С.46-48. 
4. Килимник І. І. Міжнародне приватне право : навч. посібник. 

Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова; Харків : ХНУМГ ім. 

О. М. Бекетова, 2018. 111 с. 

5. Мирошниченко В.О. Міжнародне приватне право в схемах і 

визначеннях : навч. посібник. Київ: Центр учбової літератури, 2018. 152 с. 

6. Лук'янов Д. В., Шуміло І. А., Лукань М. О. Колізійне 

регулювання транскордонного спадкування авторських прав. Вісник 

Національної академії правових наук України. 2020. Т. 27. № 2. C. 49-63. 

7. Лукʼянов Д.В., Хоффманн Т., Шуміло І.А. Перспективи ре 
кодифікації міжнародного приватного права в Україні: чи потребують 

колізійні норми нового «прихистку»? Вісник Національної академії правових 

наук України. 2021. Т. 28. № 2. C. 198-210. 

8. Ребриш Б.Ю. Колізійно-правове регулювання у сфері 
транскордонної недобросовісної конкуренції: європейська теорія та 

законодавча практика в Україні. Право України. 2020. № 6. С. 147-165. 

9. Цірат Г.А. Міжнародний комерційний арбітраж : навч. посіб. 
Київ. Алерта, 2019. 

 

Монографії та інші наукові видання: 

1. Даниленко Д. В. Уніфікація колізійних норм про перевезення 
морем пасажирів та їх багажу в міжнародному приватному праві: 

монографія. Київ. Фенікс, 2020. 232 с. 
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